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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
GL acumulado cuarto trimestre 20
financiero de Proyectos y del gasto ejecutado 
informe anual correspondiente al año 2,020 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Osman
Hernández con identidad número 0410
Alto Florida Copan. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Elder Antonio Rivas Gómez 
con identidad número 0410
Copan. 

3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Dora Susana Portillo Ramos 
con identidad número 0410
Copan. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara sol
pavimentación de 322 metros lineales incluyendo la construcción del puente que fue 
destruido tras el paso de las tormentas tropicales eta e iota

5. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 
compra de un solar para el señor Samuel Díaz a quien le destruyo su vivienda el paso 
de la tormenta tropical iota.

6. Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el 
apoyo con 156 horas de máquina para la reparación de la carretera 
comunidad de La Palmera.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día Lunes01de Febrero del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: presentación de informe de rendición de cuentas 

trimestre 202011: Presentación del informe de avances físico y 
financiero de Proyectos y del gasto ejecutado cuarto trimestre 20
informe anual correspondiente al año 2,020 13: puntos varios 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por La Vice Alcaldesa Municipal Mar
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma En

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
ta la reunión siendo  las 09:00 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Osman
Hernández con identidad número 0410-1982-00036, terreno ubicado en Barrio El 

 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Elder Antonio Rivas Gómez 
con identidad número 0410-1977-01070, terreno ubicado en Ba

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Dora Susana Portillo Ramos 
con identidad número 0410-1961-00265,terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara sol
pavimentación de 322 metros lineales incluyendo la construcción del puente que fue 
destruido tras el paso de las tormentas tropicales eta e iota
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 

pra de un solar para el señor Samuel Díaz a quien le destruyo su vivienda el paso 
de la tormenta tropical iota. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el 
apoyo con 156 horas de máquina para la reparación de la carretera 
comunidad de La Palmera. 
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nicipal Certifica el Acta No.04que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
presentación de informe de rendición de cuentas 

Presentación del informe de avances físico y 
trimestre 2020. 12:presentación del 

puntos varios 14: Cierre de la sesión. 
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Osman Guillermo Portillo 
00036, terreno ubicado en Barrio El 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Elder Antonio Rivas Gómez 
01070, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Dora Susana Portillo Ramos 
00265,terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara solicitan el apoyo con la 
pavimentación de 322 metros lineales incluyendo la construcción del puente que fue 
destruido tras el paso de las tormentas tropicales eta e iota. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 

pra de un solar para el señor Samuel Díaz a quien le destruyo su vivienda el paso 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el 
apoyo con 156 horas de máquina para la reparación de la carretera de la alaguna a la 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 
presentación de informe de rendición de cuentas 

Presentación del informe de avances físico y 
presentación del 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Guillermo Portillo 
00036, terreno ubicado en Barrio El 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Elder Antonio Rivas Gómez 
rrio El Alto Florida 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Dora Susana Portillo Ramos 
00265,terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

icitan el apoyo con la 
pavimentación de 322 metros lineales incluyendo la construcción del puente que fue 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 
pra de un solar para el señor Samuel Díaz a quien le destruyo su vivienda el paso 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el 
de la alaguna a la 
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7. El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solicita mejorar las condiciones de la 

oficina de justicia municipal como ser: construcción de valcones para las ventanas, 
reparación de llavín de la puerta, un ar
la documentación existente que sirva como respaldo en caso de extravió de 
documentación. 

8. La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 50 
sillas plásticas que serán utiliza

9. La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 
material de limpieza y bioseguridad como ser gel, jabón para lavado de manos, 
alcohol, mascarillas, guantes, desinfectante, bomba para
trapeadores, basureros y pediluvios

10. Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con la limpieza de un derrumbo que cayo cubriendo el 70% del aula de la escuela.

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se reunió en las oficinas del fondo cafetero en donde gestiono la repracion y 
rehabilitación de caminos en el municipio que se encuentran en mal estado tras el 
paso de las tormentas tropicales ETA 

2. Ya se entregó la liquidación del proyecto fuerza Honduras.
3. Se continúa trabajando con la maquinaria correspondiente en la reparación y 

mantenimiento de caminos en las comunidades del área rural.
4. Se inició a trabajar en la construcción de la caja pu

Espíritu y El Rosario.
5. Gracias a la gestión realizada por su persona se logró el deposito del 30% para el 

proyecto del mercado municipal
9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

1. Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan durante 
el mes de Enero del año en curso así como la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha presentando un consolidado general de 844 atenciones general, 
y que durante el mes se realizaron 19 pruebas de PCR y se brindó 143 atenciones a la 
población. 

10: presentación de informe de rendición de cuentas GL acumulado cuarto trimestre 
2020. 

1. La Contadora municipal 
municipal el cuarto
formas, que corresponden del 
 En el cual se obtuvo un 
Saldo inicial de Lps. 
ElTotal de Ingresos recaudados
Total disponible es
El total de gastos ejecutados
Obteniendo un saldo final del trimestre
La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 
informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 
deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos 
el informe de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 
trimestre del 01 de Enero al 31 de Diciembredel 2,020
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El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solicita mejorar las condiciones de la 
oficina de justicia municipal como ser: construcción de valcones para las ventanas, 
reparación de llavín de la puerta, un archivo con llave y creación de archivo digital de 
la documentación existente que sirva como respaldo en caso de extravió de 

La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 50 
sillas plásticas que serán utilizadas para reuniones del centro educativo.
La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 
material de limpieza y bioseguridad como ser gel, jabón para lavado de manos, 
alcohol, mascarillas, guantes, desinfectante, bomba para
trapeadores, basureros y pediluvios para ser utilizados en el centro educativo.

Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con la limpieza de un derrumbo que cayo cubriendo el 70% del aula de la escuela.

8: informe del señor Alcalde 
que: 

Se reunió en las oficinas del fondo cafetero en donde gestiono la repracion y 
rehabilitación de caminos en el municipio que se encuentran en mal estado tras el 
paso de las tormentas tropicales ETA E IOTA. 
Ya se entregó la liquidación del proyecto fuerza Honduras.
Se continúa trabajando con la maquinaria correspondiente en la reparación y 
mantenimiento de caminos en las comunidades del área rural.
Se inició a trabajar en la construcción de la caja pu
Espíritu y El Rosario. 
Gracias a la gestión realizada por su persona se logró el deposito del 30% para el 
proyecto del mercado municipal 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan durante 
el mes de Enero del año en curso así como la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha presentando un consolidado general de 844 atenciones general, 

que durante el mes se realizaron 19 pruebas de PCR y se brindó 143 atenciones a la 

: presentación de informe de rendición de cuentas GL acumulado cuarto trimestre 

municipal María Fernanda Figueroa
cuartoinforme trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 

formas, que corresponden del 01 de Enero al 31 de Diciembredel 2,020
En el cual se obtuvo un  

de Lps. 1,806,172.44 
Total de Ingresos recaudados es de Lps.7,134,683.61

Total disponible es de Lps. 8,940,856.05 
El total de gastos ejecutados es de Lps. 7,429,557.07
Obteniendo un saldo final del trimestre de Lps. 
La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 
informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 
deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos 

me de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del 
01 de Enero al 31 de Diciembredel 2,020
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El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solicita mejorar las condiciones de la 
oficina de justicia municipal como ser: construcción de valcones para las ventanas, 

chivo con llave y creación de archivo digital de 
la documentación existente que sirva como respaldo en caso de extravió de 

La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 50 
das para reuniones del centro educativo. 

La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 
material de limpieza y bioseguridad como ser gel, jabón para lavado de manos, 
alcohol, mascarillas, guantes, desinfectante, bomba para fumigar, escobas, 

para ser utilizados en el centro educativo. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo 

con la limpieza de un derrumbo que cayo cubriendo el 70% del aula de la escuela.

Se reunió en las oficinas del fondo cafetero en donde gestiono la repracion y 
rehabilitación de caminos en el municipio que se encuentran en mal estado tras el 

Ya se entregó la liquidación del proyecto fuerza Honduras. 
Se continúa trabajando con la maquinaria correspondiente en la reparación y 
mantenimiento de caminos en las comunidades del área rural. 
Se inició a trabajar en la construcción de la caja puente entre la comunidad del 

Gracias a la gestión realizada por su persona se logró el deposito del 30% para el 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan durante 
el mes de Enero del año en curso así como la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha presentando un consolidado general de 844 atenciones general, 

que durante el mes se realizaron 19 pruebas de PCR y se brindó 143 atenciones a la 

: presentación de informe de rendición de cuentas GL acumulado cuarto trimestre 

María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
informe trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 

01 de Enero al 31 de Diciembredel 2,020 

,134,683.61 

7,429,557.07 
de Lps. 1,511,298.98 

La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 
informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 
deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos 

me de rendición de cuentas GL sami en sus catorce formas del cuarto 
01 de Enero al 31 de Diciembredel 2,020 

El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solicita mejorar las condiciones de la 
oficina de justicia municipal como ser: construcción de valcones para las ventanas, 

chivo con llave y creación de archivo digital de 
la documentación existente que sirva como respaldo en caso de extravió de 

La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 50 

La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana solicita la donación de 
material de limpieza y bioseguridad como ser gel, jabón para lavado de manos, 

fumigar, escobas, 

Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con la limpieza de un derrumbo que cayo cubriendo el 70% del aula de la escuela. 

Se reunió en las oficinas del fondo cafetero en donde gestiono la repracion y 
rehabilitación de caminos en el municipio que se encuentran en mal estado tras el 

Se continúa trabajando con la maquinaria correspondiente en la reparación y 

ente entre la comunidad del 

Gracias a la gestión realizada por su persona se logró el deposito del 30% para el 

Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan durante 
el mes de Enero del año en curso así como la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha presentando un consolidado general de 844 atenciones general, 

que durante el mes se realizaron 19 pruebas de PCR y se brindó 143 atenciones a la 

: presentación de informe de rendición de cuentas GL acumulado cuarto trimestre 

presento a la corporación 
informe trimestral de rendición de cuentas GL en sus catorce 

La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 
informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 
deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos 

cuarto 
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EFECTIVO EN BANCOS 
DETALLE 
1. Saldo Inicial del Periodo 
2. Entradas de Efectivo del 
Periodo 
        Presupuestario 
        Extrapresupuestario 
3. Disponible Total 
4. Pagos del Periodo 
       Presupuestario 
       Extrapresupuestario 
5. Saldo al Final del Ejercicio 

 
A. EXISTENCIA EN CAJA

Acta de arqueo N0______ 2
 

B. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS
Banco 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO CONTINENTAL S.A 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO HONDUREÑO DEL 
CAFE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 

Sumatoria de saldos (en lempiras)
 

C. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA
 

Saldo en Libros de la 
Municipalidad 

Saldo del Periodo 
(+) Notas de Crédito 

(-) Notas de Débito 
(+/-) Error en Libros 
Saldos Conciliados del 
Periodo 

 
11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 
ejecutado cuarto trimestre 2020.  

1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 
Cuarto trimestre correspondiente del 01 de 
Luego de un consenso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación 
Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero 
de proyectos y del gasto ejecutado 
Octubre al 31 de Diciembredel 2,020.
 

Resumen Financiero de la Municipalidad
Ingresos en el Trimestre 

DESCRIPCION 
SALDOS EN LIBROS  
AL INICIO DEL 
TRIMESTRE 
INGRESOS 
RECIBIDOS EN EL 
TRIMESTRE 
TOTAL DISPONIBLE
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EFECTIVO BANCOS 
3,593.70 

16,314.52 

16,314.52 
0.00 

19,908.22 
0.00 
0.00 
0.00 

19,908.22 

EXISTENCIA EN CAJA 
______ 2______                                

SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 
Cuenta Número Tipo de Cuenta

11-106-000176-5 CHEQUES 
11-106-000239-7 CHEQUES 
11-106-000238-9 CHEQUES 
11-103-002088-5 CHEQUES 
21-106-008362-8 AHORROS 
21-401-130961-2 AHORROS 
17606000006 CHEQUES 

11-106-000090-4 CHEQUES 
Sumatoria de saldos (en lempiras) 

CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 

Valores Saldo en Bancos

1,491,390.76    Saldo del Periodo
621,723.80    (-) Cheques Emitidos y no 

Cobrados 
0.00    (+) Depósitos en Tránsito
0.00    (+/-) Error en Bancos

2,113,114.56    Saldos Conciliados del 
Periodo 

: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 
ejecutado cuarto trimestre 2020.   

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 

trimestre correspondiente del 01 de octubre
senso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación 

Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero 
de proyectos y del gasto ejecutado Cuarto trimestre correspondiente del 
Octubre al 31 de Diciembredel 2,020. 

Resumen Financiero de la Municipalidad
Ingresos en el Trimestre  

 PROPIOS OTROS TRANSFERENCIA
SALDOS EN LIBROS  

-773781.65 10406.98 

780113.31 1002500.00 

TOTAL DISPONIBLE 6331.66 1012906.98 

 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133 

 TOTAL 
1,802,578.74 1,806,172.44
7,118,369.09 7,134,683.61

7,118,369.09 7,134,683.61
0.00 

8,920,947.83 8,940,856.05
7,429,557.07 7,429,557.07
7,429,557.07 7,429,557.07

0.00 
1,491,390.76 1,511,298.98

                               Monto: 19,908.22________ 

Tipo de Cuenta Saldo 
 29,585.14
 11,904.01
 98,262.73
 1,822.50
 7,879.33
 
 239,969.11

 2,012,177.66
2,401,605.48 

Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 2,401,605.48
) Cheques Emitidos y no 288,490.92

(+) Depósitos en Tránsito 
) Error en Bancos 

Saldos Conciliados del 2,113,114.56

: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 

octubre al 31 de Diciembre del 2,020. 
senso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación 

Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero 
trimestre correspondiente del 01 de 

Resumen Financiero de la Municipalidad 

TRANSFERENCIA 

2569547.11 

5352070.30 
7921617.41 

1,806,172.44 
7,134,683.61 

7,134,683.61 
0.00 

8,940,856.05 
7,429,557.07 
7,429,557.07 

0.00 
1,511,298.98 

29,585.14 
11,904.01 
98,262.73 
1,822.50 
7,879.33 

5.00 
239,969.11 

2,012,177.66 

2,401,605.48 
288,490.92 

0.00 
0.00 

2,113,114.56 

: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 

La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 

del 2,020. 
senso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación 

Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero 
01 de 
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Menos Gastos Ejecutados en el Trimestre 

DESCRIPCION 
FUNCIONAMIENTO 
INVERSION 
TOTAL EJECUTADO 

Saldos al Final del Trimestre 
DESCRIPCION 

SALDOS SEGÚN 
LIBROS 

 
12: presentación del informe anual correspondiente al año 2,020

1. La Contadora municipal María 
municipal el informe anual 2,0
corresponden del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,0
Saldo Inicial del Periodo                            

      Entradas de Efectivo del Periodo            
      Disponible Total                                           
      Pagos del Periodo 23,302,153.72
      Saldo al Final del Ejercicio                        

La corporación Municipal sometió a su respectiva revisión análisis y 
informe anual en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes la 
votos aprueba la rendición de cuentas GL SAMI del informe anual del 01 de Enero al 31 
de Diciembre del año 2,0

EFECTIVO EN BANCOS 
DETALLE 
1. Saldo Inicial del Periodo 
2. Entradas de Efectivo del 
Periodo 
        Presupuestario 
        Extrapresupuestario 
3. Disponible Total 
4. Pagos del Periodo 
       Presupuestario 
       Extrapresupuestario 
5. Saldo al Final del Ejercicio 

 
A. EXISTENCIA EN CAJA

Acta de arqueo N0______ 2
 

B. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS
Banco 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO CONTINENTAL S.A 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 
BANCO HONDUREÑO DEL 
CAFE S.A. 
BANCO DE OCCIDENTE S.A. 

Sumatoria de saldos (en lempiras)
 

C. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA
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Menos Gastos Ejecutados en el Trimestre  
 PROPIOS OTROS TRANSFERENCIA

 788962.97 0.00 
384806.78 100000.00 

 1173769.75 100000.00 

 Saldos al Final del Trimestre  
 PROPIOS OTROS TRANSFERENCIA

-1167438.09 912906.98 

presentación del informe anual correspondiente al año 2,020
La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el informe anual 2,020 de rendición de cuentas GL acumulada que 
corresponden del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,0
Saldo Inicial del Periodo                            790,706.02
Entradas de Efectivo del Periodo            24,022,746.68
Disponible Total                                           24,813,452.70

23,302,153.72 
ercicio                        1,511,298.98

La corporación Municipal sometió a su respectiva revisión análisis y 
informe anual en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 
ambos deliberantes la Honorable Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de 
votos aprueba la rendición de cuentas GL SAMI del informe anual del 01 de Enero al 31 
de Diciembre del año 2,020.  

EFECTIVO BANCOS 
3,593.70 

16,314.52 

16,314.52 
0.00 

19,908.22 
0.00 
0.00 
0.00 

19,908.22 

CAJA 
______ 2______                                

SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 
Cuenta Número Tipo de Cuenta

11-106-000176-5 CHEQUES 
11-106-000239-7 CHEQUES 
11-106-000238-9 CHEQUES 
11-103-002088-5 CHEQUES 
21-106-008362-8 AHORROS 
21-401-130961-2 AHORROS 
17606000006 CHEQUES 

11-106-000090-4 CHEQUES 
Sumatoria de saldos (en lempiras) 

CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 
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TRANSFERENCIA 
878951.75 

5276835.57 
6155787.32 

TRANSFERENCIA 

1765830.09 

presentación del informe anual correspondiente al año 2,020 
Fernanda Figueroa presento a la corporación 

de rendición de cuentas GL acumulada que 
corresponden del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,020, En el cual se obtuvo un

790,706.02 
24,022,746.68 

24,813,452.70 

1,511,298.98 
La corporación Municipal sometió a su respectiva revisión análisis y aprobación del
informe anual en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 

Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de 
votos aprueba la rendición de cuentas GL SAMI del informe anual del 01 de Enero al 31 

 TOTAL 
787,112.32 790,706.02

24,006,432.16 24,022,746.68

24,006,432.16 24,022,746.68
0.00 

24,793,544.48 24,813,452.70
23,302,153.72 23,302,153.72
23,302,153.72 23,302,153.72

0.00 
1,491,390.76 1,511,298.98

                               Monto: 19,908.22________ 

Tipo de Cuenta Saldo 
 29,585.14
 11,904.01
 98,262.73
 1,822.50
 7,879.33
 
 239,969.11

 2,012,177.66
2,401,605.48 

Fernanda Figueroa presento a la corporación 
de rendición de cuentas GL acumulada que 

, En el cual se obtuvo un 

aprobación del 
informe anual en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre 

Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de 
votos aprueba la rendición de cuentas GL SAMI del informe anual del 01 de Enero al 31 

790,706.02 
24,022,746.68 

24,022,746.68 
0.00 

24,813,452.70 
23,302,153.72 
23,302,153.72 

0.00 
1,511,298.98 

29,585.14 
11,904.01 
98,262.73 
1,822.50 
7,879.33 

5.00 
239,969.11 

2,012,177.66 
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Saldo en Libros de la 
Municipalidad 

Saldo del Periodo 
(+) Notas de Crédito 

(-) Notas de Débito 
(+/-) Error en Libros 
Saldos Conciliados del 
Periodo 

 
13: Puntos Varios. 

1. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento A La Corporación 
Municipal la respuesta
y financiero de los proyectos del 
de Septiembre del año 2020,con su respectiva respuesta misma que fue aprobada 
por todos los miembros de la co

2. La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía Mejía presento a l
Corporación el plan anual de compras y contrataciones correspondiente al año 
2021, el cual fue sometido a su respectiva revisión, análisis y aprobación
un consenso y entre ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal 
aprueba por unanimidad de votos 
correspondiente al año 2021.

3. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domin
pleno presentado por 
00389, terreno ubicado en 
siguientes medidas y colindancias:
Lote numero 1
siguientes medidas y colindancias: 
mide 37.800 metros y colinda con Jorge 
dos al tres (2-3) mide 30.300 metros y colinda con calle publica, Por el R
Oeste del Punto tres al cuatro (3
internacional hacia copan Ruinas, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4
1) mide 29.900 metros y colinda con Jorge 
Lps. 150,534.375 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 
15,053.44 (quince mil cincuenta y tres con 44/100).
Lote número 2:
siguientes medidas y colindancias: 
mide 49.100 metros y colinda con María Isabel López, del punto dos al tres (2
mide 16.760 metros y colinda con María Isabel Pérez, del punto tres al cuatro (3
4) mide 18.628 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, del punto cuat
cinco (4-5) mide 21.001 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, Por el 
Rumbo Sur del punto cinco al seis (5
publica, del punto seis al siete (6
anónimos, del punto siete al ocho (7
Alcohólicos anónimos, del punto ocho al nueve (8
colinda con Alcohólicos anónimos
metros y colinda con calle publica, del punto 
metros y colinda con calle publica, del punto once al doce (11
metros y colinda con calle publica, por el Rombo Oeste del punto doce al trece (12
13) mide 37.800 metros y colinda con carretera internacional 
Por el Rumbo Norte del punto trece al uno (13
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Valores Saldo en Bancos

1,491,390.76    Saldo del Periodo
621,723.80    (-) Cheques Emitidos y no 

Cobrados 
0.00    (+) Depósitos en Tránsito
0.00    (+/-) Error en Bancos

2,113,114.56    Saldos Conciliados del 
Periodo 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento A La Corporación 
la respuesta al dictamen de rendición de cuentas 

y financiero de los proyectos del III trimestre correspondiente del 01 de Julio al 30 
de Septiembre del año 2020,con su respectiva respuesta misma que fue aprobada 
por todos los miembros de la corporación municipal.
La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía Mejía presento a l
Corporación el plan anual de compras y contrataciones correspondiente al año 
2021, el cual fue sometido a su respectiva revisión, análisis y aprobación
un consenso y entre ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal 
aprueba por unanimidad de votos el plan anual de compras y contrataciones 
correspondiente al año 2021. 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domin
pleno presentado por Jorge Elías Zepedacon identidad número 

, terreno ubicado en Barrio El Mangal Florida Copan,
siguientes medidas y colindancias: 
Lote numero 1:con un área de 802.85metros cuadrados 
siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
mide 37.800 metros y colinda con Jorge Elías Zepeda, Por el Rumbo Sur del punto 

3) mide 30.300 metros y colinda con calle publica, Por el R
Oeste del Punto tres al cuatro (3-4) mide 19.177 metros y colinda con carretera 
internacional hacia copan Ruinas, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4
1) mide 29.900 metros y colinda con Jorge Elías

534.375 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 
15,053.44 (quince mil cincuenta y tres con 44/100).

:con un área de 4,113.03metros cuadrados 
siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 
mide 49.100 metros y colinda con María Isabel López, del punto dos al tres (2
mide 16.760 metros y colinda con María Isabel Pérez, del punto tres al cuatro (3
4) mide 18.628 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, del punto cuat

5) mide 21.001 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, Por el 
del punto cinco al seis (5-6) mide 12.600 metros y colinda con calle 

publica, del punto seis al siete (6-7) mide 12.300 metros y colinda con alcohólicos 
l punto siete al ocho (7-8) mide 11.200 metros y colinda con 

Alcohólicos anónimos, del punto ocho al nueve (8
colinda con Alcohólicos anónimos, del punto nueve al diez (9
metros y colinda con calle publica, del punto 
metros y colinda con calle publica, del punto once al doce (11
metros y colinda con calle publica, por el Rombo Oeste del punto doce al trece (12
13) mide 37.800 metros y colinda con carretera internacional 
Por el Rumbo Norte del punto trece al uno (13
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Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 2,401,605.48
) Cheques Emitidos y no 288,490.92

(+) Depósitos en Tránsito 
) Error en Bancos 

Saldos Conciliados del 2,113,114.56

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento A La Corporación 
al dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico 

correspondiente del 01 de Julio al 30 
de Septiembre del año 2020,con su respectiva respuesta misma que fue aprobada 

rporación municipal. 
La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía Mejía presento a los Miembros de la
Corporación el plan anual de compras y contrataciones correspondiente al año 
2021, el cual fue sometido a su respectiva revisión, análisis y aprobación, lue
un consenso y entre ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal 

el plan anual de compras y contrataciones 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domin
con identidad número 0410-1963

Barrio El Mangal Florida Copan,el que cuenta con las 

metros cuadrados el que cuenta con las 
Rumbo Este del punto uno al dos (1

Zepeda, Por el Rumbo Sur del punto 
3) mide 30.300 metros y colinda con calle publica, Por el R

4) mide 19.177 metros y colinda con carretera 
internacional hacia copan Ruinas, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4

Elías Zepeda, con un valor catastral de 
534.375 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 

15,053.44 (quince mil cincuenta y tres con 44/100). 
4,113.03metros cuadrados el que cuenta con las 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
mide 49.100 metros y colinda con María Isabel López, del punto dos al tres (2
mide 16.760 metros y colinda con María Isabel Pérez, del punto tres al cuatro (3
4) mide 18.628 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, del punto cuat

5) mide 21.001 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, Por el 
6) mide 12.600 metros y colinda con calle 

7) mide 12.300 metros y colinda con alcohólicos 
8) mide 11.200 metros y colinda con 

Alcohólicos anónimos, del punto ocho al nueve (8-9) mide 12.484 metros y 
, del punto nueve al diez (9-10) mide 4.950 

metros y colinda con calle publica, del punto diez al once (10-11) mide 14.200 
metros y colinda con calle publica, del punto once al doce (11-12) mide 39.877 
metros y colinda con calle publica, por el Rombo Oeste del punto doce al trece (12
13) mide 37.800 metros y colinda con carretera internacional hacia copan Ruinas, 
Por el Rumbo Norte del punto trece al uno (13-1) mide 45.150 metros y colinda 

2,401,605.48 
288,490.92 

0.00 
0.00 

2,113,114.56 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento A La Corporación 
y del informe físico 

correspondiente del 01 de Julio al 30 
de Septiembre del año 2020,con su respectiva respuesta misma que fue aprobada 

os Miembros de la 
Corporación el plan anual de compras y contrataciones correspondiente al año 

luego de 
un consenso y entre ambos deliberantes, La Honorable corporación Municipal 

el plan anual de compras y contrataciones 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
1963-

el que cuenta con las 

el que cuenta con las 
Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) 

Zepeda, Por el Rumbo Sur del punto 
3) mide 30.300 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 

4) mide 19.177 metros y colinda con carretera 
internacional hacia copan Ruinas, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4-

, con un valor catastral de 
534.375 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 

el que cuenta con las 
nto uno al dos (1-2) 

mide 49.100 metros y colinda con María Isabel López, del punto dos al tres (2-3) 
mide 16.760 metros y colinda con María Isabel Pérez, del punto tres al cuatro (3-
4) mide 18.628 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, del punto cuatro al 

5) mide 21.001 metros y colinda con Walter Antonio Madrid, Por el 
6) mide 12.600 metros y colinda con calle 

7) mide 12.300 metros y colinda con alcohólicos 
8) mide 11.200 metros y colinda con 

9) mide 12.484 metros y 
10) mide 4.950 

11) mide 14.200 
12) mide 39.877 

metros y colinda con calle publica, por el Rombo Oeste del punto doce al trece (12-
hacia copan Ruinas, 

1) mide 45.150 metros y colinda 
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con Jorge Elías Zepeda,
10% por la municipalidad es igual a Lps.
cuarenta y siete con 725/100)

4. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
1989-00130, terreno ubicado en Barrio El Alto Flori
367.70 metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y 
colindancias:Por el Rumbo Norte del punto uno al dos (1
colinda con Ramón Oliveros Cuestas, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2
mide 11.58 metros y colinda con Ministerio de Educación, Por el Rumbo Sur del 
punto tres al cuatro (3
Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al uno (4
colinda con calle publica h
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.
quince con 50/100

5. El comisionado Municipal saluda a los presentes y recomienda al Director de 
Justicia Municipa
mercado municipal ya que cerca de su local botan mucha basura.

6. La Regidora Municipal
Municipal tomar en consideración el control de las cantinas y el control de 
vehículos que se estacionan en l

7. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de agosto 2020.

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS

P A N° P FDO 

03 02 12 400 440 441

03 11 12 570 570 573
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Zepeda,con un valor catastral de Lps.
10% por la municipalidad es igual a Lps. 30,847.725
cuarenta y siete con 725/100) 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Denis Adán López Andrade

, terreno ubicado en Barrio El Alto Flori
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y 

colindancias:Por el Rumbo Norte del punto uno al dos (1
con Ramón Oliveros Cuestas, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2

de 11.58 metros y colinda con Ministerio de Educación, Por el Rumbo Sur del 
punto tres al cuatro (3-4) mide 34.23 metros y colinda con Dolores Antonio 
Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al uno (4
colinda con calle publica hacia las pilas,con un valor catastral de Lps.
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.
quince con 50/100). 
El comisionado Municipal saluda a los presentes y recomienda al Director de 
Justicia Municipal tomar en cuenta el control de vendedores ambulantes en el 
mercado municipal ya que cerca de su local botan mucha basura.
La Regidora MunicipalFloridalma Enamorado
Municipal tomar en consideración el control de las cantinas y el control de 
vehículos que se estacionan en la calle cuando consumen bebidas.
La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de agosto 2020.

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

CODIGOS 

G SG OBJETO 

35% Programa Vida Mejor 

441   Adquisición de Equipos de construcción

5% Mujer 

573   
Subsidio a Instituciones sociales o culturales sin fines de 
lucro 

20% Todos Por la Paz 
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con un valor catastral de Lps.308,477.25 que al aplicarle el 
30,847.725 (treinta mil ochocientos 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
Denis Adán López Andrade   con identidad número 1304

, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y 

colindancias:Por el Rumbo Norte del punto uno al dos (1-2) mide 26.69 metros y 
con Ramón Oliveros Cuestas, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2

de 11.58 metros y colinda con Ministerio de Educación, Por el Rumbo Sur del 
4) mide 34.23 metros y colinda con Dolores Antonio 

Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al uno (4-1) mide 10.05 metros y 
con un valor catastral de Lps.55,155 que al 

aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.5,515.50 (cinco mil quinientos 

El comisionado Municipal saluda a los presentes y recomienda al Director de 
l tomar en cuenta el control de vendedores ambulantes en el 

mercado municipal ya que cerca de su local botan mucha basura. 
Floridalma Enamorado recomienda al Director de Justicia 

Municipal tomar en consideración el control de las cantinas y el control de 
a calle cuando consumen bebidas. 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 

correspondiente al 20% del mes de agosto 2020. 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

 CANTIDAD

 L.                         301,532.90 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

105,536.52

Adquisición de Equipos de construcción 105,536.52

15,076.65

Subsidio a Instituciones sociales o culturales sin fines de 
            15,076.65 

60,306.58

que al aplicarle el 
(treinta mil ochocientos 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
1304-

da Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y 

2) mide 26.69 metros y 
con Ramón Oliveros Cuestas, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2-3) 

de 11.58 metros y colinda con Ministerio de Educación, Por el Rumbo Sur del 
4) mide 34.23 metros y colinda con Dolores Antonio 

1) mide 10.05 metros y 
que al 

cinco mil quinientos 

El comisionado Municipal saluda a los presentes y recomienda al Director de 
l tomar en cuenta el control de vendedores ambulantes en el 

recomienda al Director de Justicia 
Municipal tomar en consideración el control de las cantinas y el control de 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 

CANTIDAD 

L.                         301,532.90  

CANTIDAD 

105,536.52 

105,536.52 

15,076.65 

15,076.65 

60,306.58 
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03 09 12 400 440 441 

05 01 12 400 440 441 

01 05 12 200 240 249

01 08 12 100 160 161

01 08 12 400 420 421 

    

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

8. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de 

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO 

35% Programa Vida Mejor

03 02 12 400 

03 11 12 570 
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  Adquisición de Equipos de construcción

10% Pro-Honduras 

  Adquisición de Equipos de construcción

20% Funcionamiento 

   Mantenimiento y reparación de maquinarias varias

   Beneficios y compensaciones varias

10% Infraestructura 

  Adquisición de equipo nuevo de oficina

  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de Septiembre

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGR

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

 

DESCRIPCIÓNG SG OBJETO 

35% Programa Vida Mejor 

440 441   
Adquisición de Equipos de 
construcción 

5% Mujer 

570 573   
Subsidio a Instituciones sociales o 
culturales sin fines de lucro

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

manos del PUEBLO 
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Adquisición de Equipos de construcción             60,306.58 

30,153.29

Adquisición de Equipos de construcción 30,153.29

60,306.58

Mantenimiento y reparación de maquinarias varias             40,306.58 

Beneficios y compensaciones varias             20,000.00 

30,153.29

Adquisición de equipo nuevo de oficina 30,153.29

301,532.90

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 

Septiembre 2020. 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

CANTIDAD 

 L.                         301,532.90 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD 

105,536.52

Adquisición de Equipos de 
105,536.52

15,076.65

Subsidio a Instituciones sociales o 
fines de lucro             15,076.65 

60,306.58  

30,153.29 

30,153.29 

60,306.58 

40,306.58  

20,000.00  

30,153.29 

30,153.29 

301,532.90 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 

 

L.                         301,532.90  

 

105,536.52 

105,536.52 

15,076.65 

15,076.65  
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03 09 12 400 

05 01 12 400 

01 05 12 200 

01 08 12 100 

01 08 12 400 

    

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

9. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020.

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO 

03 02 12 400 
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20% Todos Por la Paz 

440 441   
Adquisición de Equipos de 
construcción 

10% Pro-Honduras 

440 441   
Adquisición de Equipos de 
construcción 

20% Funcionamiento 

240 249   
Mantenimiento y reparación
maquinarias varias

160 161   Beneficios y compensaciones

10% Infraestructura 

420 421   
Adquisición de equipo nuevo de 
oficina 

  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020.

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

 

DESCRIPCIÓNG SG OBJETO 

35% Programa Vida Mejor 

440 441   Adquisición de Equipos de construcción

5% Mujer 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
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60,306.58

Adquisición de Equipos de 
            60,306.58 

30,153.29

Adquisición de Equipos de 
30,153.29

60,306.58

reparación de 
maquinarias varias             10,306.58 

compensaciones varias             50,000.00 

30,153.29

de equipo nuevo de 
30,153.29

301,532.90

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020. 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

 CANTIDAD
 L.                         
301,532.90  

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

105,536.52

Adquisición de Equipos de construcción 105,536.52

60,306.58 

60,306.58  

30,153.29 

30,153.29 

60,306.58 

10,306.58  

50,000.00  

30,153.29 

30,153.29 

301,532.90 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 

CANTIDAD 
L.                         

CANTIDAD 

105,536.52 

105,536.52 

15,076.65 
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03 11 12 570 

03 09 12 400 

05 01 12 400 

01 08 12 100 

01 08 12 400 

    
 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

10. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al pre
correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020.

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO 

03 02 12 400 
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570 573   
Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro

20% Todos Por la Paz 

440 441   Adquisición de Equipos de construccion

10% Pro-Honduras 

440 441   Adquisición de Equipos de construccion

20% Funcionamiento 

160 161   Beneficios y compesaciones varias

10% Infraestructura 

420 421   Adquisicion de equipo nuevo de oficicina

  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2021 por transferencia recibida 
correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020.

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

 

DESCRIPCIÓNG SG OBJETO 

35% Programa Vida Mejor 

440 441   Adquisición de Equipos de construccion

5% Mujer 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

manos del PUEBLO 
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Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro             

Adquisición de Equipos de construccion             

Adquisición de Equipos de construccion 

Beneficios y compesaciones varias             

Adquisicion de equipo nuevo de oficicina 

301,532.90

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
supuesto 2021 por transferencia recibida 

correspondiente al 20% del mes de Septiembre 2020. 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

 CANTIDAD
 L.                         
301,532.90  

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

105,536.52

Adquisición de Equipos de construccion 105,536.52

15,076.65

            15,076.65 

60,306.58 

            60,306.58 

30,153.29 

30,153.29 

60,306.58 

            60,306.58 

30,153.29 

30,153.29 

301,532.90 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
supuesto 2021 por transferencia recibida 

CANTIDAD 

CANTIDAD 

105,536.52 

105,536.52 

15,076.65 
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03 11 12 570 

03 09 12 400 

05 01 12 400 

01 08 12 100 

01 08 12 400 

    

 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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570 573   
Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro

20% Todos Por la Paz 

440 441   Adquisición de Equipos de construccion

10% Pro-Honduras 

440 441   Adquisición de Equipos de 

20% Funcionamiento 

160 161   Beneficios y compensaciones

10% Infraestructura 

420 421   Adquisición de equipo nuevo de 

  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
e firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro             15,076.65 

60,306.58

Adquisición de Equipos de construccion             60,306.58 

30,153.29

Adquisición de Equipos de construcción 30,153.29

60,306.58

compensaciones varias             60,306.58 

30,153.29

de equipo nuevo de oficina 30,153.29

301,532.90

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

15,076.65 

60,306.58 

60,306.58 

30,153.29 

30,153.29 

60,306.58 

60,306.58 

30,153.29 

30,153.29 

301,532.90 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día 
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. El jefe del departamento de administración tributaria solicita se le asigne un valor a 
la cuenta control de plagas que no está establecida en el 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba establecer el 
valor de Lps. 1,500.00 a la cuenta control de plagas.

2. Los miembros de la iglesia puerta del Cielo y patronato de la comunidad de La 
Elencita solicitan el apoyo con 45 bolsas de pulido y 2 cubetas de 
reparación del templo.

3. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 
construcción de un centro comunal para hacer reuniones en la localidad.

4. La Registradora civil Carmen Elizabeth 
Para la reparación y mantenimiento del aire acondicionado en la oficina del Registro 
Civil Municipal 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s
antes descrita 

5. Los miembros del consejo de Desarrollo Comunitario CODECO de la parte alta de 
Barrio El Chorro solicitan el apoyo con un uniforme de futbol para el equipo los 
veteranos del barrio El Chorro.

6. Brenda Karina Pérez 
meriendas que serán para las personas que serán parte del proceso de 
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
desarrollo y cambio de vida los días miércoles 24 y jueves 25.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Lunes15 de Febrero del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por Geovani Interiano Comisionado Municipal.
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
ta la reunión siendo  las 09:00 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
El jefe del departamento de administración tributaria solicita se le asigne un valor a 
la cuenta control de plagas que no está establecida en el 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba establecer el 
valor de Lps. 1,500.00 a la cuenta control de plagas.
Los miembros de la iglesia puerta del Cielo y patronato de la comunidad de La 

an el apoyo con 45 bolsas de pulido y 2 cubetas de 
reparación del templo. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 
construcción de un centro comunal para hacer reuniones en la localidad.
La Registradora civil Carmen Elizabeth Gutiérrez
Para la reparación y mantenimiento del aire acondicionado en la oficina del Registro 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s

Los miembros del consejo de Desarrollo Comunitario CODECO de la parte alta de 
Barrio El Chorro solicitan el apoyo con un uniforme de futbol para el equipo los 
veteranos del barrio El Chorro. 
Brenda Karina Pérez de visión Mundial solicita el apoyo con 64 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del proceso de 
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
desarrollo y cambio de vida los días miércoles 24 y jueves 25.

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

manos del PUEBLO 
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nicipal Certifica el Acta No.05que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Interiano Comisionado Municipal. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

El jefe del departamento de administración tributaria solicita se le asigne un valor a 
la cuenta control de plagas que no está establecida en el plan de arbitrios actual.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba establecer el 
valor de Lps. 1,500.00 a la cuenta control de plagas. 
Los miembros de la iglesia puerta del Cielo y patronato de la comunidad de La 

an el apoyo con 45 bolsas de pulido y 2 cubetas de pintura para

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 
construcción de un centro comunal para hacer reuniones en la localidad. 

Gutiérrez solicita el pago de 2,700.00 Lps. 
Para la reparación y mantenimiento del aire acondicionado en la oficina del Registro 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del consejo de Desarrollo Comunitario CODECO de la parte alta de 
Barrio El Chorro solicitan el apoyo con un uniforme de futbol para el equipo los 

icita el apoyo con 64 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del proceso de 
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
desarrollo y cambio de vida los días miércoles 24 y jueves 25. 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

El jefe del departamento de administración tributaria solicita se le asigne un valor a 
plan de arbitrios actual. 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba establecer el 

Los miembros de la iglesia puerta del Cielo y patronato de la comunidad de La 
pintura para la 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con la 

solicita el pago de 2,700.00 Lps. 
Para la reparación y mantenimiento del aire acondicionado en la oficina del Registro 

olicitud 

Los miembros del consejo de Desarrollo Comunitario CODECO de la parte alta de 
Barrio El Chorro solicitan el apoyo con un uniforme de futbol para el equipo los 

icita el apoyo con 64 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del proceso de 
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
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La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

7. Los miembros del equipo de futbol Los Pumas de la comunidad de Pastoreadero 
solicitan el apoyo con un uniforme de futbol

8. Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Elena y miembros de la iglesia 
de Dios solicitan el apoyo 

9. Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan el 
apoyo con kits escolares para 

10. Los miembros del patronato y coordinador del consejo de la Iglesia de Buenos 
Aires solicitan el apoyo con 1 cubeta de pintura para pintar las bancas en la iglesia 
católica María Auxiliadora.
La corporación Munici
antes descrita 

11. El pastor de la iglesia 
apoyo para llevar a cabo el proyecto de construcción de un salón tipo bodega para 
almacenar productos

12. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por 
identidad número 0410

13. Los miembros del patronato de la comunidad de Plan del Caribe solicita
apoyo con *33 láminas de alucín de 8 pie, 
de alucín de 6 pie, *
utilizado para para la reparación del techo de la Escuela José Trinidad Reyes y
CEPREB sendero de Amor.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

14. La coordinadora de red Mariela Fuentes solicita el apoyo con transporte y 10 almuerzos 
para el equipo de respuesta rápida quienes re
casos, toma de muestras pcr, toma de muestras rápidas y entrega de tratamientos.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

15. Los miembros del patronato de la com
con 15 tubos de 4x4 galvanizado para la construcción del techo de la iglesia católica 
de dicha comunidad.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

16. Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
con material para la construcción del techo de dicha comunidad el cual actualmente 
se encuentra en mal estado.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s
antes descrita 

17. Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
con el pago de la maestra que impartirá clases en la escuela en dicha comunidad ya 
que actualmente no cuentan con maestra.
La corporación Municipal en pleno y 
antes descrita 
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ración Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del equipo de futbol Los Pumas de la comunidad de Pastoreadero 
solicitan el apoyo con un uniforme de futbol 
Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Elena y miembros de la iglesia 
de Dios solicitan el apoyo con la construcción de dicho templo
Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan el 
apoyo con kits escolares para los niños de la escuela de dicha comunidad.

Los miembros del patronato y coordinador del consejo de la Iglesia de Buenos 
Aires solicitan el apoyo con 1 cubeta de pintura para pintar las bancas en la iglesia 
católica María Auxiliadora. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El pastor de la iglesia Evangélica Manos de 
apoyo para llevar a cabo el proyecto de construcción de un salón tipo bodega para 
almacenar productos de la canasta básica en compra y venta.

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por 
identidad número 0410-1959-00173, terreno ubicado en barrio El Alto.

Los miembros del patronato de la comunidad de Plan del Caribe solicita
33 láminas de alucín de 8 pie, *14 láminas de alucín de 9 pie 

*42 pie de capote, *500 tornillos punta de broca, material que será 
utilizado para para la reparación del techo de la Escuela José Trinidad Reyes y
CEPREB sendero de Amor. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

La coordinadora de red Mariela Fuentes solicita el apoyo con transporte y 10 almuerzos 
para el equipo de respuesta rápida quienes realizaran actividades de búsqueda activa de 
casos, toma de muestras pcr, toma de muestras rápidas y entrega de tratamientos.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con 15 tubos de 4x4 galvanizado para la construcción del techo de la iglesia católica 
de dicha comunidad. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
con material para la construcción del techo de dicha comunidad el cual actualmente 
se encuentra en mal estado. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
el pago de la maestra que impartirá clases en la escuela en dicha comunidad ya 

que actualmente no cuentan con maestra. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
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ración Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del equipo de futbol Los Pumas de la comunidad de Pastoreadero 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Elena y miembros de la iglesia 
dicho templo 

Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan el 
la escuela de dicha comunidad. 

Los miembros del patronato y coordinador del consejo de la Iglesia de Buenos 
Aires solicitan el apoyo con 1 cubeta de pintura para pintar las bancas en la iglesia 

pal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Manos de Jesús de Florida Copan solicitan el 
apoyo para llevar a cabo el proyecto de construcción de un salón tipo bodega para 

de la canasta básica en compra y venta. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por María Julia Ramos con 

00173, terreno ubicado en barrio El Alto. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Plan del Caribe solicitan el 

14 láminas de alucín de 9 pie *4 láminas 
500 tornillos punta de broca, material que será 

utilizado para para la reparación del techo de la Escuela José Trinidad Reyes y el 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

La coordinadora de red Mariela Fuentes solicita el apoyo con transporte y 10 almuerzos 
alizaran actividades de búsqueda activa de 

casos, toma de muestras pcr, toma de muestras rápidas y entrega de tratamientos. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

unidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con 15 tubos de 4x4 galvanizado para la construcción del techo de la iglesia católica 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
con material para la construcción del techo de dicha comunidad el cual actualmente 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
el pago de la maestra que impartirá clases en la escuela en dicha comunidad ya 

por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

ración Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del equipo de futbol Los Pumas de la comunidad de Pastoreadero 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Elena y miembros de la iglesia 

Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan el 

Los miembros del patronato y coordinador del consejo de la Iglesia de Buenos 
Aires solicitan el apoyo con 1 cubeta de pintura para pintar las bancas en la iglesia 

pal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

de Florida Copan solicitan el 
apoyo para llevar a cabo el proyecto de construcción de un salón tipo bodega para 

Julia Ramos con 

n el 
4 láminas 

500 tornillos punta de broca, material que será 
el 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

La coordinadora de red Mariela Fuentes solicita el apoyo con transporte y 10 almuerzos 
alizaran actividades de búsqueda activa de 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

unidad de Los Olivos solicitan el apoyo 
con 15 tubos de 4x4 galvanizado para la construcción del techo de la iglesia católica 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
con material para la construcción del techo de dicha comunidad el cual actualmente 

olicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dubones solicitan el apoyo 
el pago de la maestra que impartirá clases en la escuela en dicha comunidad ya 

por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
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El señor Alcalde informa que:
1. Se reunió con representantes de las Juntas cafet

cafetero para tratar el tema de las asignaciones de l
manera poder mancomunar fondos con la municipalidad.

2. Ya se terminó con la construcción del kínder en la comunidad de La Lagunita 
esperando únicamente establecer fecha para su inauguración.

3. Ya se inauguró el kínder del Barr
4. Se inaugurara el proyecto de agua potable de la comunidad de Sihora 

mancomunadamente con 
5. Se firmo convenio para el proyecto de reparación y mantenimiento 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
       No se abordo 
10: Puntos Varios. 

1. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal, presento el
para el 2021, en el cual se detallas las actividades que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  por unanimidad 
de Votos por La Honorable  Corporación Mu

2. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal
incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura.
aprueba por unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. La Asistente del Departamento de 
a la corporación Municipal 
el 04 de Febrero del año 2021 en el artículo 5 amnistía Municipal, después de discutir 
este decreto La Corporación Municipal
aplicable de acuerdo a este decreto a
mora por el pago de multas
tipo de recargo ocasionado por mora que esta acumulada al 31 de Diciembre del año 
2020. todo esto para lograr el saneamiento y recuperación de las finanzas 
municipales. 
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que: 
Se reunió con representantes de las Juntas cafet
cafetero para tratar el tema de las asignaciones de l
manera poder mancomunar fondos con la municipalidad.
Ya se terminó con la construcción del kínder en la comunidad de La Lagunita 
esperando únicamente establecer fecha para su inauguración.
Ya se inauguró el kínder del Barrio Los Laureles. 
Se inaugurara el proyecto de agua potable de la comunidad de Sihora 
mancomunadamente con Visión Mundial. 
Se firmo convenio para el proyecto de reparación y mantenimiento 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal, presento el Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 
para el 2021, en el cual se detallas las actividades que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  por unanimidad 
de Votos por La Honorable  Corporación Municipal
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignació
corporación municipal presento el Organigrama municipal actualizado, con la 
incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura.

unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal.

  
La Asistente del Departamento de Administración

Municipal el decreto 188-2020 publicado en el diario oficial la gaceta 
04 de Febrero del año 2021 en el artículo 5 amnistía Municipal, después de discutir 

este decreto La Corporación Municipal en pleno
aplicable de acuerdo a este decreto a todos los contribuyentes que se encuentran en 

pago de multas, recargos e intereses 
tipo de recargo ocasionado por mora que esta acumulada al 31 de Diciembre del año 
2020. todo esto para lograr el saneamiento y recuperación de las finanzas 
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Se reunió con representantes de las Juntas cafetalerasque forman parte del fondo 
cafetero para tratar el tema de las asignaciones de los fondos a cada sector y de esta 
manera poder mancomunar fondos con la municipalidad. 
Ya se terminó con la construcción del kínder en la comunidad de La Lagunita 
esperando únicamente establecer fecha para su inauguración. 

 
Se inaugurara el proyecto de agua potable de la comunidad de Sihora 

Se firmo convenio para el proyecto de reparación y mantenimiento  
: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 
Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 

para el 2021, en el cual se detallas las actividades que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  por unanimidad 

nicipal 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 

presento el Organigrama municipal actualizado, con la 
incorporación de la Unidad Municipal de Infraestructura.La Corporación Municipal 

unanimidad de votos la actualización del organigrama municipal. 

Administración tributaria Eva Nely Pérez presento 
2020 publicado en el diario oficial la gaceta 

04 de Febrero del año 2021 en el artículo 5 amnistía Municipal, después de discutir 
en pleno aprueba un 20% de descuento 

todos los contribuyentes que se encuentran en 
intereses sobre las deudas y cualquier otro 

tipo de recargo ocasionado por mora que esta acumulada al 31 de Diciembre del año 
2020. todo esto para lograr el saneamiento y recuperación de las finanzas 

parte del fondo 
os fondos a cada sector y de esta 

Ya se terminó con la construcción del kínder en la comunidad de La Lagunita 

Se inaugurara el proyecto de agua potable de la comunidad de Sihora 

n de la 
Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 

para el 2021, en el cual se detallas las actividades que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  por unanimidad 

n de la 
presento el Organigrama municipal actualizado, con la 

La Corporación Municipal 

presento 
2020 publicado en el diario oficial la gaceta 

04 de Febrero del año 2021 en el artículo 5 amnistía Municipal, después de discutir 
aprueba un 20% de descuento 

todos los contribuyentes que se encuentran en 
sobre las deudas y cualquier otro 

tipo de recargo ocasionado por mora que esta acumulada al 31 de Diciembre del año 
2020. todo esto para lograr el saneamiento y recuperación de las finanzas 
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4. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 

municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Enero del año 2021.

5. El Regidor Municipal dice que en cuanto al tema de las Lotificadoras
tendrá que comprometerse a construir una fachada y pavimentación de las calles 
principales. 

6. Se abordó el tema de las solicitudes para lotificacion que se encuentran en espera
por la ampliación del mapa de zonificación, y la corporación mun
una comisión integrada por Miguel Cordón, Carlos Eliu Rosa, Darwin Arévalo jefe de 
catastro y Jeanpierre castro de la unidad municipal de infraestructura para hacerse 
presente al predio del señor Cesar Augusto García quien ingreso soli
lotificacion y verificar que cumpla con todos los requisitos establecidos en el 
reglamento de lotificacion.

7. Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación Municipal 
la siguiente ampliación por recurso de balance del año 20

                  

CODIGOS 

G SG R 

02 29 290 

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO G 

03 07 13 500 570

06 01 13 400 460

06 01 11 460 460

03 02 12 400 460

03 09 12 400 460

06 01 12 400 460

06 01 11 400 480
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erno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Enero del año 2021. 
El Regidor Municipal dice que en cuanto al tema de las Lotificadoras
tendrá que comprometerse a construir una fachada y pavimentación de las calles 

el tema de las solicitudes para lotificacion que se encuentran en espera
por la ampliación del mapa de zonificación, y la corporación mun
una comisión integrada por Miguel Cordón, Carlos Eliu Rosa, Darwin Arévalo jefe de 
catastro y Jeanpierre castro de la unidad municipal de infraestructura para hacerse 
presente al predio del señor Cesar Augusto García quien ingreso soli
lotificacion y verificar que cumpla con todos los requisitos establecidos en el 
reglamento de lotificacion. 
Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación Municipal 
la siguiente ampliación por recurso de balance del año 20

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓNSR 

01 Saldo Efectivo del año anterior

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN SG OBJETO 

570 573   
Subsidios a Instituciones culturales o sociales 
sin fines de lucro 

460 466 01 

Mejoramiento de  26.13 km de La Red Vial  del 
sector productivo de granos basicos de Techin, 
Florida Copan 

460 464 13 
Mejoramiento de sistema de Agua Potable 
casco urbano Florida Copan (Proyecto 20201)

460 464 20 
Construccion de proyecto de agua potable en la 
comunidad de Sihora, Florida Copan

460 467 60 
Construccion de monumento representativo en 
el Barrio El Calvario Florida Copan

460 461 08 
Construccion de Mercado Municipal Casco 
Urbano, Florida Copan

480 481 03 
Reparación de alumbrado publico en el 
municipio de Florida Copan
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erno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

El Regidor Municipal dice que en cuanto al tema de las Lotificadoras el propietario 
tendrá que comprometerse a construir una fachada y pavimentación de las calles 

el tema de las solicitudes para lotificacion que se encuentran en espera
por la ampliación del mapa de zonificación, y la corporación municipal acordó formar 
una comisión integrada por Miguel Cordón, Carlos Eliu Rosa, Darwin Arévalo jefe de 
catastro y Jeanpierre castro de la unidad municipal de infraestructura para hacerse 
presente al predio del señor Cesar Augusto García quien ingreso solicitud para 
lotificacion y verificar que cumpla con todos los requisitos establecidos en el 

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación Municipal 
la siguiente ampliación por recurso de balance del año 2021 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Saldo Efectivo del año anterior 1,511,298.98

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Subsidios a Instituciones culturales o sociales 
483,030.00

Mejoramiento de  26.13 km de La Red Vial  del 
sector productivo de granos basicos de Techin, 

419,470.00

Mejoramiento de sistema de Agua Potable 
casco urbano Florida Copan (Proyecto 20201) 11,904.01

Construccion de proyecto de agua potable en la 
comunidad de Sihora, Florida Copan 61,000.00

Construccion de monumento representativo en 
el Barrio El Calvario Florida Copan 8,000.00

Construccion de Mercado Municipal Casco 
Urbano, Florida Copan 243,615.16

Reparación de alumbrado publico en el 
municipio de Florida Copan 182,457.31

erno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

el propietario 
tendrá que comprometerse a construir una fachada y pavimentación de las calles 

el tema de las solicitudes para lotificacion que se encuentran en espera  
icipal acordó formar 

una comisión integrada por Miguel Cordón, Carlos Eliu Rosa, Darwin Arévalo jefe de 
catastro y Jeanpierre castro de la unidad municipal de infraestructura para hacerse 

citud para 
lotificacion y verificar que cumpla con todos los requisitos establecidos en el 

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación Municipal 

CANTIDAD 

1,511,298.98 

CANTIDAD 

483,030.00 

419,470.00 

11,904.01 

61,000.00 

8,000.00 

243,615.16 

182,457.31 
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06 01 11 400 460

03 11 14 500 570

          
 
 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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460 466 05 
Pavimentación de 160 mts
Espíritu, Florida Copan

570 573   
Subsidio a instituciones culturales sin fines de 
Lucro 

      

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Pavimentación de 160 mts en la comunidad el 
Espíritu, Florida Copan 100,000.00

Subsidio a instituciones culturales sin fines de 
1,822.50

1,511,298.98

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

100,000.00 

1,822.50 

1,511,298.98 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 


